



文／卓蘭教會 葉采瑜口述
顏望仁整理

主救我這迷羊



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

小妹是第四代信徒葉采瑜，1958年出生，滿月後即受洗歸主。當時卓蘭教會以我的家為聚會場所，所以在高中之前，我都有接受完整的宗教教育。我於畢業兩年後結婚，婚後就開始養育兒女的生活。直到30多歲後才到豐原工作，不斷忙著賺錢養家，漸漸也很少到教會聚會。

因著工作認真細心，得到了上司與客戶的信賴，為自己帶來不小的成就感，也對這樣的日子感到十分滿意。轉眼30多年過去，



采瑜姐妹及女兒

信仰卻被我忽略了，一年算下來，幾乎沒有參加幾次聚會，有時甚至完全缺席。

這段期間，我一直過著忙碌的日子，雖然扶養一男二女長大成人，他們也都順利結婚生子，但先生卻在61歲時因病離世。我雖遭逢喪夫之痛，仍沒有改變世俗化的生活。

主曾說：

一個人若有一百隻羊，一隻走迷了路，你們的意思如何？他豈不撇下這九十九隻，往山裡去找那隻迷路的羊嗎？若是找著了，我實在告訴你們，他為這一隻羊歡喜，比為那沒有迷路的九十九隻歡喜還大呢！
(太十八12-13)。

2021年元月一日，我開始覺得身體不適，不僅出現感冒症狀，且咳嗽不止，持續了一個星期，於是女兒建議我回娘家休養。回家後，母親張秋香看到我的狀況，便叫我看診服藥，但效果不大，我還是咳了三四天，幾乎沒有進食，整個人非常虛弱。

感謝主的帶領，藉著異夢提醒我一定要回到教會聚會，因為唯有在神的家中，才有光明、潔白、豐盛與美好的恩典，這正是主要賞賜給祂的門徒，也是給天父眾兒女的福分。



教會得知後，當時駐牧卓蘭的杜如明傳道，便帶著訪問組前來探望與關心，並為我按手禱告，求主施恩幫助。

媽媽打電話給弟弟，吩咐他載我到豐原醫院急診。弟弟回到娘家見狀，十分驚慌，趕緊將我送至急診。然而，醫生看診後，卻不敢收治，並告訴弟弟要轉送中國醫處理。

到了醫院後，我的病情卻持續惡化，因此醫生安排了一連串檢查，並由血液腫瘤科主治醫師接手治療。當時檢查出我的紅血球只剩4千多（正常為4萬多），情況相當危急，疑似白血病，需要大量輸血。

接著，我的身體又出現腳水腫、肺積水，無法行走，甚至影響到腎臟，24小時咳嗽不停。主治醫生於是請腎臟科醫師會診，判斷需要洗腎。就這樣，住院前後有28天，輸血130包、血小板10包、洗腎8次，身體狀況非常糟糕——不能睡、不能吃、不能走……感覺沒有希望，醫師也無能為力！

面對突如其來的苦難，媽媽每天都打電話安慰、鼓勵我要禱告，也告訴我，教會同靈一直為我代禱。

使徒保羅勉勵：

應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神（腓四6）。

住院第20天，將近凌晨4點，主的恩典臨到我身上。當時我虛弱地平躺在病床上，看見似乎是主穿著潔白衣裳的右手，拿了一塊聖餐餅放入我的口中，我很自然地咀嚼起來，之後那隻手就不見了。約20分鐘後，主又拿來一塊黑色的餅給我看，大約3秒後，祂就靜靜地走出去，我還看見主身穿潔白衣裳的高大背影。

第二天，神蹟出現了——我竟主動告訴看護：「想吃魯肉飯，還想吃橘子、葡萄。」甚至邀請看護一起運動，也能自行如廁；雖然雙腳依然腫脹，卻已經可以走動。

主治醫師巡房時，看到抽血報告的狀況已大幅好轉，非常驚訝，更鼓勵我要加油、多吃一些。在見到異象後的第三天，醫師甚至告訴我：「再過幾天就可以出院了！」我聽了以後嚇一大跳，不敢相信，醫師還問我高不高興？我回答：「很高興！」

感謝主，住院28天後，我終於出院了。

出院後，我開始每週的例行回診，經過三次檢查，結果都很正常。後來從2021年起，改為每三個月回診一次，至2024年已有三年。主治醫師對我說：「狀況太好了，其實你不是白血病，紅血球數也有6萬多。」甚至還說：「你的血液比我還健康！」感謝主拯救我，也藉著教會同靈的代禱，使我從病危轉為平安，親身體驗主的大能神蹟。



2024年4月的凌晨4點，我在睡覺時做了異夢，看見對面有一座樹林茂密的山，往山下望去是一片很幽暗的深谷，但在右邊卻出現一顆很光亮、平面的大石頭，顏色如淡淡的玫瑰花。此時，有一個男人的聲音對我說：「這裡是聚會的地方。」之後便消失了，我也從夢中醒來。

感謝主的帶領，藉著異夢提醒我一定要回到教會聚會，因為唯有在神的家中，才有光明、潔白、豐盛與美好的恩典，這正是主要賞賜給祂的門徒，也是給天父眾兒女的福分。

使徒彼得長老曾說：

你們從前好像迷路的羊，如今卻歸到你們靈魂的牧人監督了（彼前二25）。

感謝主！聖靈一直感動我，要我將主所賞賜這極大的拯救之恩見證出來，榮神益人。小妹的見證到此，願將一切榮耀、頌讚都歸於主的聖名，哈利路亞，阿們！

